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37-letna mama z območja Ormoža priznala policiji, da je zakrivila detomor. Neuradne
informacije govorijo, da trupla novorojenčka niso našli. Na izginotje naj bi najprej
opozorili sosedje osumljene. Ženska naj bi bila brez zdravniške oskrbe, rodila naj bi
doma pred šestimi tedni, otroka pa naj bi ubila tri tedne kasneje. Da gre nekaj narobe, je
bilo slutiti že prešnji teden, ko je v Cerovcu Stanka Vraza krožilo veliko policijskih vozil.   
  
 
Preiskovalci suma storitve kaznivega dejanja detomora so pred težko nalogo. Imajo priznanje
matere, trupla otročička ali njegovih sledi pa doslej niso našli.
 

    Kriminalisti mariborske policijske uprave preiskujejo sum detomora, ki naj bi ga bila zakrivila
37-letnica z območja Ormoške občine. Grozljiva vest jih je dosegla že prejšnji teden, ko naj bi jih
bili na izginotje novorojenčka opozorili sosedje osumljene. Neuradno smo izvedeli, da čeravno
je slednja policistom dejanje menda priznala, so kriminalisti, tožilec in preiskovalni sodnik pred
izjemno težko nalogo, ker trupla novorojenčka doslej niso našli.    

      Cerovec Stanka Vraza je naselje v Občini Ormož in kraj, kjer se bi naj tragedija zgodila, to
smo izvedeli iz neuradnih in zanesljivih virov.   

  V Cerovcu se je leta 1810 rodil Stanko Vraz, po katerem se naselje zdaj imenuje, da se loči od
ostalih krajev z imenom Cerovec.   

    Ko smo šli zgodbo o pretresljivem dogodku preverit v kraj, kjer naj bi se bilo to zgodilo, ji je
bilo ob pogledu na dvorišče hiše, kjer osumljena živi s partnerjem in njunimi tremi otroci, še
toliko težje verjeti.    

  Igrače, otroška kolesa ob hiši in pred kratkim postavljeni sneženi mož so spominjali na sledi
otroške igre, veselja in smeha, ne tragedije. Odgovora na vprašanje, ali se je detomor res
zgodil, kriminalisti še nimajo. Preiskava bo težka, saj naj bi bila ženska doma in brez zdravniške
oskrbe rodila že šest tednov nazaj, najhujše dejanje kar jih je, pa naj bi bila zakrivila, ko je bil
otrok star že tri tedne. Kaj jo je privedlo do tega nam še zaenkrat ni uspelo izvedeti, več bo
jasno v naslednjih dneh...   

  Po slovenskem kazenskem zakoniku je za detomor zagrožene kazen: "Mati, ki vzame življenje
svojemu otroku med porodom ali takoj po porodu, dokler je še pod njegovim vplivom, se
kaznuje z zaporom do treh let."   

    DETOMOR (Infanticidium). Je uboj otroka po lastni materi med porodom ali neposredno po
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njem, dokler je še pod vplivom porodne motnje.   

    Storilec tega kaznivega d. je lahko le mati lastnega otroka, ki je predmet kaznivega dejanja.
Kaznivo dejanje obstoji le ob otrokovi živorojenosti. Pri storitvi k. d. je prisotna oblika
neposrednega ali eventuelnega naklepa. Storitveno ali opustitveno dejanje.   

    Vplivi poroda: so posebne subjektivne in objektivne  okoliščine pri materi, ki jih imenujemo
obporodna ali poporodna psihoza.   

  Pravno je to obdobje težko opredeliti, večinoma se upošteva čas do prvega dojenja, kar
sovpada v prvih 24 ur po porodu.   

    Če upoštevamo zgoraj navedena dejstva, tokrat ne govorimo o detomoru ampak ...  
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